

ГРАНИ ЖИЗНИ

Безопасное колесо-2019

Состязались юные инспектора движения

Наталия МОРОЗОВА

13 марта в Килемарской СОШ прошел районный этап соревнований ЮИД "Безопасное колесо", который собрал знатоков правил дорожного движения и самых виртуозных велогонщиков из Килемарской, Визимьярской, Ардинской и Красномостовской школ.

Открывая соревнования, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения МО МВД России "Медведевский" и главная судья соревнований Л.С. Хорошавина напомнила ребятам о культуре здорового и безопасного образа жизни. Программа испытаний состояла из 4 заданий. Станция "Знатоки ПДД" представляла собой теоретический экзамен на знание правил дорожного движения. На остановке "Медицинская помощь" проверялись умения учащихся по оказанию первой доврачебной помощи пострадавшим в ДТП. В самом любимом детворой конкурсе – по фигурному вождению велосипеда – участники старались



филигранно преодолевать различные препятствия. В завершение ребята показали свою креативность в творческом испытании агитбригад на тему "В безопасный путь!"
На каждом этапе соревнования все команды выступили достойно. Судьи, понимая волнение участников, старались всячески поддерживать их и оценивать справедливо, но не слишком строго.
Победителями стали ЮИД Килемарской СОШ (на снимке). В конце марта они будут представлять район на республиканском этапе конкурса. Второе место завоевали ребята из Красномостовской ОШ. Третье место заняла команда Визимьярской СОШ. Победители и призеры отмечены грамотами и ценностями. Команда Ардинской СОШ награждена благодарностью за участие и памятными подарками.